

100% STVARNO
RAZGOVARAO: MILAN BOJIĆ ILLUSTRACIJA: OBRA KALLA



THETA KORAK BLIŽE SEBI I BOGU

Kada vidite na televiziji vest da se neka osoba misteriozno izlečila od teške bolesti, ili da neka osoba poseduje čudne moći koje su strane običnom čoveku, da li se zapitate možete li to isto i vi? Kada čitate knjige koje govore o pradavnim vremenima u kojima je čovek živeo po nekoliko stotina godina i mogao da čini razna čuda, da li se pitate da li je to istina, ili samo bajka? Kada po vedroj noći pogledate u nebo, da li se zapitate otkud sve ovo nad nama i oko nas, ko je tvorac svega?

Mnogi od vas se sigurno pitaju, a mnogi već i naslućuju odgovore, samo možda nemaju hrabrosti da ih izgovore i prihvate. Odgovora je doduše mnogo, ali ono što im je zajedničko je vera u višu silu/inteligenciju, ili silu stvaranja. **Božanska Energija, Viša Sila, Stvoritelj**, nazovite kako god, ali to je ono što isceljuje bolesne i što je stvorilo sve što jeste.

Vera u **višu silu** zajednička je za sve narode sveta.

I još jedna zajednička stvar kod svih naroda sveta je da postoje ljudi koji su u stanju da komuniciraju sa tom **višom energijom** i da uz pomoć nje čine mnoge, za naš racionalni um, neshvatljive stvari. Ipak, mnogi naučnici postali su zaintrigirani neverovatnim mogućnostima ljudskog tela i uma, pa su tehnologiju i nauku počeli da primenjuju za objašnjavanje fenomena kao što su **rituali hodanja po žaru, telekineza, telepatija** i uopšte svega što je racionalno teško objašnjivo.

I tako se došlo do interesantnog otkrića. Svi ovi fenomeni bili su mogući, jer je ljudski mozak bio u **Theta** talasima. Nauči je odavno poznato da naš mozak funkcioniše kroz nekoliko vrsta slabih elektromagnetnih talasa. **Beta** talase mozak emituje dok razgovaramo, ili dok nešto radimo, u **Alfa** talasima je kada sanjamo, maštamo, ili se odmaramo, a **Theta** talasi su talasi u kojima smo u trenucima pre nego što ćemo utonuti u san, ili u trenucima duboke meditacije. Upravo u **Theta** talasima događaju se čudesna isceljenja, hodanje po vatri i drugi fenomeni. Do ovog saznanja je intuitivnim putem došla i američka isceliteljka **Vianna Stibal**, žena sa fascinantom životnom pričom. Ona je zahvaljujući komunikaciji sa **Stvoriteljem** uspeła da se isceli od raka butne kosti i raka limfe i od tada putuje širom sveta organizujući seminare na kojima obučava ljude kako da koriste **Božansku energiju** za isceljenja i uopšte za duhovni razvoj.

Vianna je učenje koje širi nazvala „**Theta isceljivane**“, jer se isceljivanja vrše iz **theta** stanja uma, a i zbog egipatskog i grčkog slova **Theta**, koje između ostalog znači **duša**. Tehnika je za kratko vreme postala veoma poznata prevashodno zbog mogućnosti da se praktičari brzo uvère u njenu delotvornost. Ono što polaznici uče prema programu kursa je, **kako se povezati sa energijom Stvoritelja i vršiti isceljenja, kako promeniti svoje osećaje i verovanja, kako komunicirati sa anđelima čuvarima, očistiti se od štetnih zračenja, očistiti svoje telo od toksina, aktivirati DNK i hromosome mladosti, izlečiti slomljenu dušu, manifestovati svoje želje** i još mnogo, mnogo toga. Neke stvari koje se uče na ovim kursovima zvuče prilično neverovatno, ali prema svedočenjima praktičara, i te kako su moguće i ostvarive. Od nedavno, seminari su organizovani i u Srbiji, a predstavnik **Theta isceljivanja** za prostor Hrvatske i Srbije je **Goran Karna**.

Theta talasi su moždani talasi u kojima se nalazimo u trenucima pre nego što ćemo utonuti u san ili u trenucima duboke meditacije

Goran je kvalifikovani instruktor ove tehnike od 2003. godine. Do sada je održao preko 90 kurseva i radionica i iza sebe ima bogato iskustvo i kao praktičar i kao učitelj **Theta isceljivanja**. U svojoj praksi, imao je uspeha u tretiranju raka, virusnih, bakterijskih i gljivičnih oboljenja, visokog krvnog pritiska, bolova u mišićima i kostima, bolesti creva, dijabetesa, alkoholizma, itd. Intervju sa **Goranom** za **Sensu** uradili smo prilikom održavanja **Osnovnog DNK seminara Theta isceljivanja** u Beogradu.

Na koji način i kada ste se prvi put susreli sa Theta tehnikom?

To je bilo pre sedam godina, u Australiji. Moja dobra prijateljica došla je jedno jutro na kafu i rekla nam kako dolazi jedna američka isceliteljka u *Kens*, malo mesto na severu Australije, koja uči da **Bog može i gene promeniti**. I to je meni bilo dovoljno da odem na kurs. Od tada, svake godine idem na **Vajanine** tečajeve i usavršavam se.

Kada ste se u potpunosti uverili u delotvornost tehnike i rekli sebi to je to?

Odmah sam se uverio u vrednost tehnike, na prvom kursu, jer mi je **Vajana** tada povukla jedan zavet na siromaštvo koji sam imao i tada sam osetio ogroman teret kako izlazi. A i kasnije sam se uverio mnogo puta u delotvornost tehnike. Najviše me fascinirala **brzina promene** kod ljudi. Recimo neke stvari kao što su strahovi, traume, osećaji krivice, kajanja, ljutnje itd. muče ljude godinama i oni ne mogu da ih promene. Ovde se to vrlo brzo rešava i menja.

Postoje li pretpostavke u vezi sa izvorom znanja?

Tehnika je veoma stara, smatra se da su se stare civilizacije Mesopotamije i Egipta bavile ovom tehnikom, međutim, s vremenom je pala u zaborav, kao i mnoga druga znanja, jer su se ljudi okrenuli drugim vrednostima. Pre oko 12 godina to znanje je ponovo otkriveno **Vajani Stajbal**, a pre 10 godina je **Vajana** krenula po svetu da podučava tehniku i tako sam je i ja naučio. Već sedam godina bavim se isceliteljskim radom i tehnika je izuzetno laka, svako može da je nauči. Sve što je potrebno jeste **otvorenost i spremnost ljudi da je primenjuju na sebi i drugima, kao i vera u Božansku energiju stvaranja**. Mi nismo ti koji isceljujemo, već **energija Božanske bezuslovne ljubavi**, uloga praktičara je samo da bude svedok isceljenja.

Možete li izdvojiti neki slučaj isceljenja koji je na Vas ostavio jak utisak?

Mnogi slučajevi ostavili su utisak na mene, bilo je mnogih isceljenja fizičke, emocionalne i mentalne prirode. Ja bih izdvojio, na primer, moj slučaj. Naime, ja sam osam godina patio od sindroma iritiranog debelog creva i stalno sam imao bolove i nadimanja. Nakon primene ove tehnike, posle rada na odnosu sa roditeljima i nakon što sam završio napredni kurs, nestali su ti bolovi.

Kakve promene na sebi i u okolini može očekivati neko ko počne da praktikuje Theta tehniku i da li može biti štetnih posledica?

Promene možete očekivati u svim područjima života. Sama tehnika zove se **Theta iscjeljivanje™** i to znači da mi učimo kako da uđemo u **Theta** moždane talase i kako da ih koristimo. Kada uđete u **Theta** moždane talase vi možete raditi na svojoj podsvesti, odnosno **menjati podsvesna verovanja i osećaje**, a često su ta podsvesna verovanja ono što nas blokira u ostvarivanju naših želja. Bilo da je reč o odnosima sa drugim ljudima, finansijama, vašem zdravstvenom stanju ili duhovnom razvoju, sada imate priliku da

radite na tome i menjate se. Ono što možete očekivati je **promena misli, promena vaših osećaja prema sebi i prema drugima, promena vaše percepcije sveta i vaših reakcija na svet**. Vi menjate sebe u smislu da postajete optimističniji, vredniji, zadovoljniji sobom i svojim životom i ukoliko radite tehniku onako kako se uči na kursu, ne postoje, niti se mogu javiti bilo kakve štetne posledice.

Ono što Theta tehnika, između ostalog, nudi je i mogućnost aktiviranja DNK, kontaktiranja anđela čuvara, oslobađanja od duhova, itd... Sve to zvuči kao scenario nekog SF filma. Koliko je to zaista ostvarivo uz pomoć Theta tehnike?

Tehnika je jako široka i može se primenjivati u svim aspektima života, pa tako možemo **menjati i našu DNK**, odnosno raditi na genetskim oštećenjima, a možemo isto tako **aktivirati naše hromosome mladosti i vitalnosti** koji su postali neaktivni kroz našu evoluciju. Aktiviranje hromozoma mladosti i vitalnosti omogućava vam da preživite toksine kojima ste izloženi u današnjem vremenu, a isto tako pojačava i vaše intuitivne sposobnosti. U **Bibliji** i u drugim spisima piše da su ljudi mnogo duže živeli u davna vremena, čak po nekoliko stotina godina. Taj ljudski vek se smanjio jer je došlo do promena vrednosti kod ljudi i samim tim došlo je do promena i u DNK. Mi vraćamo snagu i energiju, i na neki način pojačavamo funkciju DNK kroz ovu tehniku. Isto tako, ukoliko dođe do genetskih oštećenja usled neke bolesti, to može da bude promenjeno.

Što se tiče anđela i drugih duhovnih bića, učimo **kako komunicirati sa njima**, zato što su duhovni svetovi bliski nama, oni su tu i veoma često mi imamo strah od njih. Na ovaj način, mi otvaramo sebe ka tim područjima i duhovnim energijama koje su tu pored nas.

Šta je trenutno novina u vezi sa praktikovanjem tehnike i koliko promena je pretpela Theta tehnika od svog nastajanja do danas?

Tehnika se menja i usavršava kako **Vajana** dobija nove informacije. Mnogo je novih seminara. Velika je razlika između onoga što sam ja učio pre sedam godina i ovoga što se uči sada. Zato i služe seminari i kursevi koje **Vajana** drži, jer na taj način mi dobijamo nove informacije i usavršavamo se.

Na primer, tek pre nekoliko godina **Vajana** je dobila znanje o putu u **sedmi nivo postojanja**. Energija sedmog nivoa postojanja pominje se u svim religijama sveta i nije ništa novo, međutim sada je **Vajana** dobila instrukcije kako da se povežemo sa tom energijom i osetimo da smo deo nje i da je ona deo nas.

A novina je i metoda **"kopanja" po podsvesti**, odnosno pronalazjenje temeljnih verovanja i osećaja koji nas sprečavaju u razvoju. Na taj način tehnika postaje sve brža i efikasnija u rešavanju različitih blokada koje sprečavaju da ostvarimo svoj puni potencijal i unesemo promene u svoj život. Sada je takvo vreme da se ljudska svest ubrzano budi i širi, i ova tehnika jedan je od načina da to realizujemo.

Sve informacije o predstojećim seminarima u Srbiji možete pronaći na www.thetahealingserbia.com